



违法建筑面积300平方米

金河小区顶楼违建被拆除

本报讯(魏文丽 记者 霍亮 文/摄)日前,南岗区城市管理行政执法局对金河小区楼顶的一处仓储式坡顶违法建筑予以拆除,彻底消除居民头顶的安全隐患。

该违法建筑面积达300余平方米,体量很大。因楼顶作业空间狭窄,大型吊车操作受到极大限制。执法队员通过指挥吊车作业,在有限的空间内安全高效地拆除了违法建筑。

同时,在拆除过程中,时刻关注建

筑结构的稳定性,防止因拆除不当引发坍塌等危险情况。为此,南岗区城市管理行政执法局提前制定了详细的拆除方案,对可能出现的问题进行了充分预估和准备,当天共出动了30人次执法人员。在拆除现场,执法人员们设置了严密的警示标识,拉起了醒目的警戒线,确保周边居民的人身安全。执法人员对拆除现场进行严格的安全管控,安排专人负责观察建筑结构的变化,随时准备应对突发情况。



最大违建超200平方米

哈平西路25处违建被拆除

本报讯(宋泽豪 记者 霍亮 文/摄)为打造整洁有序的人居环境,香坊区城管局执法部门配合朝阳镇政府,在哈平西路平顺街及周边区域深入开展拆违专项行动,拆除各类违建25处。

哈平西路平顺街及周边区域属于城乡结合部,该区域一些村道周边存在多处违建,这些违建主要以彩钢房为主,也有砖混结构的违建。执法人员走访调查发现,这些违建大都是沿街居民私搭乱建形成的,其中面积最大的违建

超过200平方米。这些违建很多被用作汽车修配厂的经营用房,不仅破坏了周边区域环境卫生秩序,也容易造成道路拥堵,存在交通安全隐患。

此次拆违行动,执法部门共调配执法车辆8台、挖掘机1台,组织执法人员30余人。拆违行动前,执法队伍对违法建设进行了细致排查,和违建者深入沟通。拆违过程中,执法部门利用挖掘机等专业设备依法对25处违建进行高效的清理,确保施工安全和拆除效率。



黑龙江大峡谷自然保护区“摸家底” 罕见慎谔单穗石松“露脸”

本报讯(曲立娇 白东 记者 王铁军)记者从龙江森工了解到,近日,由深圳市兰科植物保护研究中心、东北林业大学、东北农业大学、哈尔滨师范大学等多名植物专家和博士研究生组成的植物调查组,对山河屯林业局有限公司黑龙江大峡谷国家级自然保护区管理局开展石杉属植物专项调查。

据了解,石杉属植物因含有石杉碱等重要的生物碱,在部分地区资源破坏严重,全属均列为国家二级保护野生植物。黑龙江省所记录石杉属植物有蛇足石杉、东北石杉和小杉兰3种,大峡谷保护区集中分布在凤凰山1000—1600米的林下。此次,由全国石松类和蕨类植物权威专家严岳鸿研究员带队,重点对大峡谷国家级自然保护区内的石松科石松属、石杉属植物开展调查。

调查过程中,严岳鸿通过对石松科植物的物种形态特征、分布与生长环境等特征的了解,与大峡谷保护区工作人员走进山林深处进行野外调查,发现大峡谷保护区石松科植物具有多样性,不但有蛇足石杉、东北石杉和小杉兰,还发现了仅在吉林省有分布的长白石杉和伏贴



石杉两种新物种,再次刷新黑龙江省石杉属植物新纪录。同时,在保护区内,发现了非常罕见的慎谔单穗石松,及东北林下常见的单穗石松和东北石松。

本次调查,在创新发现丰富保护区植物本底数据的同时,丰富了黑龙江省植物物种多样性,为我省保护植物的调查与保育工作打下了坚实基础,也提供了良好的科学数据。

报道追踪

整治市场环境,清除垃圾污水 哈达果菜批发市场敞亮了

本报讯(实习生 曹文文 记者 黄晏君 文/摄)5日,记者就哈达果菜批发市场营业时间内部分区域存在垃圾、污水等现象进行了报道,哈达果菜市场当天就展开环境卫生和市场秩序整改。经过工作人员积极努力,目前该市场环境已经明显改善,市场经营已井然有序。

相关报道发出后,哈达农副产品股份有限公司非常重视,立即指派管理部门全面整改,安排负责保洁的外包公司加强市场内环境整治,并对业户加强管理,严禁随意丢弃垃圾。保洁人员要做到市场经营结束后立即进行保洁,清除地面垃圾和污水。同时,增加了市场内卫生间的指引。

6日,该市场相关负责人向记者介绍了相关整改情况。该负责人介绍说,由于果蔬运输分装过程中不可避免会产生一



些水份和掉落少许菜叶,在每天上午运营结束后,保洁人员会立即清除。针对报道中提到的相关点位,工作人员已经认真清理和消杀,同时还在整个市场内展开自查,及时清除各类垃圾,加强市场内停车场管理及疏导,确保秩序井然。

科技、时尚、现代……外观像宇宙飞船 冰城研发制造“太空舱”民宿

本报讯(记者 霍亮 文/摄)宽阔的钢化玻璃窗、金属光泽闪耀的外壳、流线型科技感十足的外型……从外观上看类似遨游太空的宇宙飞船,实际上它却是放置在海边或山间等景区的豪华民宿,这就是冰城企业研发制造的太空舱民宿。

黑龙江盛龙华环保科技发展公司相关负责人王长春告诉记者,这种太空舱民宿,又叫移动民宿,是一种装配式建筑,供人们在户外景点进行休闲娱乐或住宿使用。它由加厚钢结构框架,铝制外饰面板组成。为了方便入住者欣赏四周景观,太空舱民宿装有多面钢化玻璃,内部配有床品家具、照明系统、卫浴系统、



小型家电等设施。出厂时,整个舱体运输、起吊并安装在户外景区、露营地、新农村开发旅游点、酒店、公共服务平台等地点。安装完成后接通水电立刻就能使用。

新晚报拍卖/公告

订版13613600156 微信

拍卖公告

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖原宝盖河小学教学用房,建筑面积约400 m²,原宝盖河小学校园内集体建设用地,东至振权米业、南至道,西至校舍,北至校舍,建筑面积约600 m²,上述教学用房和集体建设用地整体打包拍卖五年租期,五年租期起拍价为人民币1.65万元。展样时间、地点:即日起,标的物所在地。请有意竞买者于2024年11月24日15时前持有效证件原件(复印件)及竞买保证金叁仟元足额存入到我公司指定账户(以资金到账为准)办理竞买手续,同时使用网银、支付宝、微信等支付方式缴纳竞买保证金,并填写竞买人信息,进行网上报名。拍卖时间:2024年11月29日上午9时,拍卖网址:黑龙江省公共资源交易网(ggzyjw.hlj.gov.cn);拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号;联系电话:1364616852。

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖原宝盖河小学教学楼1-2层,建筑面积约930 m²,原宝盖河小学校园内集体建设用地,东至校田地旱田、南至围墙,北至校舍,建筑面积约6000 m²,东至校田地旱田、南至围墙,北至校舍,租期为20年,上述房屋和土地由杨树(合同面积除外),起拍价为人民币36.4722万元。展样时间、地点:即日起,标的物所在地。请有意竞买者于2024年11月27日15时前持有效证件原件(复印件)及竞买保证金壹拾万元足额存入到我公司指定账户(以资金到账为准)办理竞买手续,同时使用网银、支付宝、微信等支付方式缴纳竞买保证金,并填写竞买人信息,进行网上报名。拍卖时间:2024年11月28日上午10时,拍卖网址:ggzyjw.hlj.gov.cn;拍卖公司地址:哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号;联系电

话:13644616852。